

«ДЕТСКОЕ СЧАСТЬЕ»

31 мая 2013г. в преддверии праздника Дня защиты детей в Зале бракосочетания Администрации района прошло очередное заседание Клуба «Молодая семья».

Почетными гостями были семьи Балыкиных из с. Зыково и Прутовых из Панкрушихи. С недавнего времени в их семьях поселилось счастье , родились малыши. У них появилось право получить сертификат на материнский семейный капитал.

В торжественной обстановке, представителем ГУ ПФР по Алтайскому краю в с. Панкрушиха, семьям были вручены сертификаты на материнский семейный капитал.

Поздравить молодые семьи пришли коллеги по работе, представители Сбербанка и Российского сельскохозяйственного банка, музыкальный подарок подготовила Детская музыкальная школа. Сотрудники районной библиотеки, в увлекательной форме познакомили с традициями по выбору имен и провели викторину. Малыши-«капиталисты» были центром внимания, вызвав чувство нежности и умиления всех участников.

Все гости пришли с подарками и цветами. Мероприятие прошло в теплой дружеской обстановке. В завершении мероприятия традиционное фото на память и слова благодарности от участников и приглашенных.

